
Более трети жителей России одобряют кредиты
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Каждый пятый житель России уверен, что сегодня подходящее время, чтобы
оформлять кредиты. Об этом сообщили в аналитическом центре НАФИ. 

Специалисты центра провели в марте опрос и выяснили, что в прошлом году
одобряющих кредиты россиян было на 10% меньше. Две трети опрошенных уверены, что
сейчас не стоит оформлять кредиты, это на 13% меньше, чем в прошлом году. 

На момент опроса более трети жителей России уже брали кредиты. При этом, более
склоны к новым займам те, кто уже имеют кредиты, отмечают в аналитическом центре.

  

 1 / 1


